
【別表４】 

【令和元年度 小学校５年生 英語学力調査［新教育課程対応版］ アンケート調査結果】 

 

  

 

好きではない

1

とても好き

44.4

2

まあまあ好き

3

あまり好きではない

4.6 0.948.1 1.9

無回答ほか

4

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(1) 小学校の英語の授業は好きですか。

市町村

5

とても好き

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

無回答ほか

3 4 5

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 特に好きな活動はない

53.7 57.4 43.5 51.9 9.3

1 2

英語のどの活動が好きですか。

【各選択肢を選んだ児童の割合】

市町村

(2)
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具体的にどのような活動が好きですか。

35.2

2

何かのテーマについて，

友だちと調べたり，英語

で発表したりすること

39.8

1
先生や友だちと英語で

会話をすること（対話練

習やインタビューなどを

ふくむ）

市町村 27.8

英語で簡単な文

を書くこと

3

英語の絵本のス

トーリーを聞くこと

30.6 4.6

4

英語の歌を歌ったり，

チャンツを言ったりする

こと

73.1 46.3

アルファベットを読んだ

り，書き写したりすること

（英語の音の学習をふく

む）

7 8

特に好きな活動

はない

5

英語を使ったゲー

ムをすること

6

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(3)

43.5
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8

その他
英語をもっと話せ

るようになりたい

英語をもっと聞き

取れるようになり

たい

2 76

英語をもっと書け

るようになりたい

外国人ともっと英

語で会話をしたい

外国の社会や文

化について，もっ

と知りたい

将来，外国で英語

を使った仕事をし

てみたい

5

これからの英語学習や，英語を使ってしたいことについて，どのように思っていますか。

市町村

3 41

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(4)

35.2 40.777.8

英語をもっと読め

るようになりたい

5.664.8 60.2 40.761.1
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27.8 34.3市町村 26.9 15.7 43.5

英語で話をするのが

はずかしい

英語で話をするのが

難しい

29.6

5

アルファベットの読み

方や音が難しい

英語（アルファベットや

英単語，英文）を書く

のが難しい

【各選択肢を選んだ児童の割合】

英語で話している内容

を理解するのが難し

い

4

小学校の英語の授業の中で，「英語は苦手だ，難しい」と感じることはありますか。

1 2

(5)

3
「苦手だ，難しい」と感

じることは，ほとんどな

い

6
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これまでに，小学校の授業以外で英語を習う機会はありましたか。(6)

【各選択肢を選んだ児童の割合】
6

習う機会はなかった 塾や英会話教室で 家で家庭教師に 家で家族に 海外の学校で その他

2 3 4 51

24.1 1.9 21.3市町村 45.4 14.8 1.9
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【令和元年度 小学校６年生 英語学力調査［新教育課程対応版］ アンケート調査結果】 

 

  

 

好きではない

1

とても好き

43.8

2

まあまあ好き

3

あまり好きではない

16.1 6.332.1 1.8

無回答ほか

4

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(1) 小学校の英語の授業は好きですか。

市町村

5

とても好き

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

無回答ほか

3 4 5

英語を話すこと 英語を聞くこと 英語を読むこと 英語を書くこと 特に好きな活動はない

42.9 45.5 40.2 45.5 20.5

1 2

英語のどの活動が好きですか。

【各選択肢を選んだ児童の割合】

市町村

(2)
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具体的にどのような活動が好きですか。

30.4

2

何かのテーマについて，

友だちと調べたり，英語

で発表したりすること

26.8

1
先生や友だちと英語で

会話をすること（対話練

習やインタビューなどを

ふくむ）

市町村 14.3

英語で簡単な文

を書くこと

3

英語の絵本のス

トーリーを聞くこと

25.9 16.1

4

英語の歌を歌ったり，

チャンツを言ったりする

こと

68.8 41.1

アルファベットを読んだ

り，書き写したりすること

（英語の音の学習をふく

む）

7 8

特に好きな活動

はない

5

英語を使ったゲー

ムをすること

6

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(3)

37.5
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8

その他
英語をもっと話せ

るようになりたい

英語をもっと聞き

取れるようになり

たい

2 76

英語をもっと書け

るようになりたい

外国人ともっと英

語で会話をしたい

外国の社会や文

化について，もっ

と知りたい

将来，外国で英語

を使った仕事をし

てみたい

5

これからの英語学習や，英語を使ってしたいことについて，どのように思っていますか。

市町村

3 41

【各選択肢を選んだ児童の割合】

(4)

27.7 27.772.3

英語をもっと読め

るようになりたい

8.953.6 54.5 33.953.6
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35.7 33.9市町村 28.6 17.9 39.3

英語で話をするのが

はずかしい

英語で話をするのが

難しい

25.0

5

アルファベットの読み

方や音が難しい

英語（アルファベットや

英単語，英文）を書く

のが難しい

【各選択肢を選んだ児童の割合】

英語で話している内容

を理解するのが難し

い

4

小学校の英語の授業の中で，「英語は苦手だ，難しい」と感じることはありますか。

1 2

(5)

3
「苦手だ，難しい」と感

じることは，ほとんどな

い

6
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これまでに，小学校の授業以外で英語を習う機会はありましたか。(6)

【各選択肢を選んだ児童の割合】
6

習う機会はなかった 塾や英会話教室で 家で家庭教師に 家で家族に 海外の学校で その他

2 3 4 51

18.8 0.9 13.4市町村 49.1 20.5 0.0
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